金瀚建设:以质量赢信誉 靠信誉谋发展

擎起城市脊梁 聚焦建筑风采

文/图 记者 王莉莉通讯员 徐凯 蒋静

为展示淄博建筑业优秀企业和风采人物,树立行业形象,营造 激励企业家干事创业的社会免费 围,淄博市住房和城乡建设保 等 聚焦建筑风采,淄传市谷梁 聚焦建筑风采"对标,紧紧围绕开展高质量发展"树标对标夺标"行动,聚焦建筑业长河标夺标"行动,聚焦建筑企业中文化和品牌建设典型。今建筑企业上等六期推介淄博市优秀建筑企业——金瀚建设有限公司。

金瀚建设有限公司始创于 1972年,经过近50年的打拼,已发 展成一家资质门类齐全,具有雄 厚技术力量和多专业施工能力的 总承包企业,拥有施工总承包特 级资质,钢结构专业承包壹级、地 基基础专业壹级、装饰装修专业 壹级、建筑幕墙专业壹级资质。

工程质量创品牌

近年来,金瀚建设先后完成了一批大型住宅小区、高层建筑工程、公建、工业项目。新承接的中南高科项目工程造价3.25亿元,建筑面积超过20万平方米;桓台县红莲湖学校建设工程总承包项目工程造价近3亿元,建筑面积7.34万平方米;桓台县膜产业示范园(一期)工程造价2.28亿元,建筑面积近10万平方米。多年来,公司在自主完成工程主体项目的同时,完成了一大批钢结



滨州市政办公楼(鲁班奖)





博兴行政中心综合楼(国优 工程)

构、地基基础、装饰装修、市政公用(园林绿化)、机电安装、起重设备安装、消防设施、电子与智能化、石油化工等专业施工项目。

公司施工的世博高新医院综合楼、滨州市政办公楼荣获全国建筑工程最高质量奖——鲁班奖,博兴县行政中心综合楼等7项工程被评为国家优质工程,烟台金东世纪A区商住楼被评为全国建筑业新技术应用示范工程。

正在施工的济南传染病医院新建项目计划创鲁班奖,该工程已获得省优质结构和国家AAA级安全文明标准化诚信工地,通过省科技示范工程中期验收,为创建鲁班奖奠定了坚实基础。

安全管理树形象

公司始终坚持"安全第一,预防为主"的工作方针,注重施工现场的"双体系建设",对每一个施工现场都按照安全文明工地的要求运作。在淄博、淀州、威海、烟



中润华侨城北区商业楼(国 优工程)

台、青岛等地,创建了一大批市级 以上安全文明工地。省、市、县党 委、政府领导多次莅临施工现场 指导工作,主管部门多次在公司 的施工工地组织观摩交流活动。

中润华侨城五组团68#楼被评为全国建筑施工安全质量标准化示范工地,邹平天兴城商场及高层住宅、山东三星集团技术研发中心、东岳国际住宅小区7#楼、滨州海洋大学科技转化中心、张店区金苑学校、济南传染病医院新建项目等工程被评为国家AAA级安全文明标准化诚信工地。

技术创新添实力

公司拥有省级技术研发中心、信息中心和BIM设计中心,各类专业技术人员800余人。

省级技术研发中心以项目全 过程技术管理和总承包技术管理 为重心,广泛开展科技示范工程 活动,集成和推广成套施工技术, 加快科技成果转化、提高应用效率,促进企业增长方式的转变。

信息中心具备公司内部公文流转、信息发布、流程审批,考勤、清假、外出、文档视频资料共享以及个人工作评价等职能,将智慧工地、招采平台、成本控制系统整合在OA中,实现公司一个平台整合全部功能。成本控制系统采集工程发生的每一笔费用,与计划成本部录入的预算数据进行对比分析,实现公司对在建工程的成本管理。

BIM设计中心以点代面,在 重点创优工程中设置专职BIM驻 场团队,将智慧化工地、省市级安 全观摩与BIM技术结合,丰富 BIM效果展示。先后主编、参编 国家行业标准,编制国家级工法, 取得发明专利,荣获国家级、省级 建筑业技术进步奖和创新成果 奖,多次被评为全国工程建设优 秀质量管理小组称号。

科学管理增信誉

金瀚建设公司对施工项目采取集中管控下的项目经理负责制,公司对项目部计划、质量、安全、成本进行过程控制,网上审批。项目资金由公司统一调配,专款专用。公司对劳务分包队伍进行实名制管理,按照信用等级与招标筛选,从源头上杜绝拖欠农民工工资。

公司始终坚持"以质量取信誉,靠信誉谋发展"的企业宗旨,不断完善企业信用体系建设,对每一个竣工工程实施质量回访,建立用户档案,完善企业诚信体系。通过有效运行"质量、环境、职业健康安全"三标合一综合管

理体系,确保了工程一次验收合格率100%。

百年企业靠文化

"以质量取信誉,靠信誉谋发展"是金瀚建设企业文化的宗旨。公司董事长张宏广认为,在市场经济的条件下,没有好产品的企业,一打就垮;没有好文化的企业,不打自垮。基于这种认识,金瀚的企业文化丰富多彩,渗透到企业的方方面面,潜移默化地发挥着作用。

金瀚建设注重发挥企业文化的重要作用,用企业精神规范员工的行为。公司还不断加大人才的引进和培养的力度,采取有效的人才培养和使用政策,以优厚的条件吸收人才加盟。不断加强在职员工的培训学习,加大人才培训和建筑职业技能培训,合理配置技术专业班子,提高施工队伍整体素质。

金瀚建设公司在做强企业, 致富员工的过程中,不断追求向 社会奉献的价值理念,努力塑造 现代企业人格形象。在设立专项 基金、养老助残、尊师重教、捐资 修路、疫情防控等活动中踊跃捐 款捐物,多次被授予桓台县"最具 爱心慈善企业"、淄博市"博爱"奖 等荣誉称号。

金瀚建设在竞争中发展,在发展中创新。先后被授予国家级"守合同重信用"企业、中国建筑业综合实力100强企业、全国优秀施工企业、全国建筑业AAA级信用企业等荣誉称号。

全国建筑业优秀企业家、董事长张宏广偕全体员工愿与社会 各界精诚合作,共建美好未来!

为收藏家提供交流交易场所

淄博古玩夜场竞卖会周五开启

记者 李波 报道

晨报淄博8月24日讯 8月 28日至30日,全国各地收藏家 及收藏爱好者将云集山东理工 大学国际学术交流中心,聚集人 脉、交流研究、竞卖交易。

"中藏洛阳眼测年仪山东古玩宾馆交流会淄博古玩夜场竞卖会(以下简称'竞卖会')暨全国第三届中藏洛阳眼测年仪培训代理加盟会,将于8月28日至30日在山东理工大学国际学术交流中心举行。"今天,中藏文化

科技(山东)有限公司中藏洛阳 眼测年仪山东总代理负责人张 先生告诉记者。

"举办本次活动旨在活跃 淄博文化艺术市场,广交天下 藏友,为广大收藏家及收藏爱 好者提供竞买竞卖、交流交易 的场所。古玩收藏行业是具有 知识性和专业性的文化行业, 古玩交流会是古玩收藏爱好者 品古鉴宝的好时机,在交流会 中商贾云集、奇珍异宝琳琅满 目,藏友之间彼此交流,共同体 会收藏之乐。这次活动有来自 全国各地的藏友参加,我们不 仅在白天有古玩房交会,还设 有晚宴古玩竞卖会,用多种形 式促进藏友们的互动交流,还 特邀部分驻淄商会的企业家及 社会各界的古玩收藏爱好者参加。同时将现场展示中藏为阳 眼测年仪,欢迎广大藏友到场 体验。"张先生表示。

此次古玩竞卖会交易品种 包括:玉器瓷器、陶瓷琉璃、古玩 字画、古籍善本、老银饰品、历代 古钱、文房雅玩、竹木牙雕、民间杂项、文石雕刻、年份老酒、紫砂印章、海外回流古玩艺术品等。"拒绝新货、仿品赝品劣质品进场,欢迎社会各界人士到场交流交易、捡漏竞宝。"张先生说。

古玩竞卖会住宿时间:8月 28日12:00-14:00办理人住,8 月30日13:00前退房。

> 报名热线:15069087387 洛阳眼测年仪专线: 13869358888(微信同号)张老师

"带你懂外贸"讲堂 助力企业"新开壶"

记者 伊巍

通讯员 赵彦鹏 报道

晨报淄博8月24日讯 "我们上月刚办理了进出口收发货人注册登记手续,正想了解外贸业务和政策,这次政策辅导真是太及时了。"近日,淄博英河商贸有限公司负责人吴培在"带你懂外贸"讲党现场告诉记者。

为了帮助更多中小微外贸企业尽快"新开壶"(指未办理过海关相关业务的单位首次办理),加快培育淄博开放发展新动能,淄博海关联合淄博市商务局、中信保淄博办事处等部门联合策划开办了"带你懂外贸"大讲堂,通过浅显易懂的政策辅导,帮助新注册的外贸企业全面了解进出口申报、加工贸易业务开展、出口信用保险等惠企便企政策。

"淄博加速崛起,海关奋勇当先。下一步我们将以打造'带你懂外贸'讲堂品牌为抓手,进一步加大对企业的深度服务队、建立企业协调员等方式,帮助更多企业买全球、卖全球。"淄博海关副关长苗波介绍说,今年以来,淄博市新注册外贸企业表现活跃,累计注册538家,293家企业实现出口"新开壶",贡献出口额达5.4亿元人民币。

名单中位列第48位

淄博连续12年入围"中国外贸百强城市"

记者 伊巍

通讯员 孙一涵 报道

晨报淄博8月24日讯 日前,海关总署公布"2019年中国外贸百强城市"名单,淄博市位

外贸自强城市"名毕,淄博市位列第48位。自2008年开始发布"中国外贸百强城市"以来,淄博已经连续12年上榜。

中国外贸百强城市评选由 海关总署完成,评选数据直接来 源于海关统计数据,并综合国民 经济数据排定,具有较高的可信 度和权威性。今年山东省拿下 10个百强席位,人围城市青岛 排名全国第10位,继续领跑省 内各市,其余人围的城市依次为 烟台、东营、济南、淄博、潍坊、威海、日照、滨州和聊城,入围数量与上年持平。

值得关注的是,2019年淄博市在"中国城市外贸结构竞争力30强"中排名第20位。衡量一个城市的外贸发展水平,除了出口规模,出口结构是否合理也至关重要。除淄博外,我省青岛和济南2座城市上榜,分列第4位、第9位。而多元化指标(包括市场和产品)指的是由"等价数目"和"离散度"两个指标构成,其中,"等价数目"指某城市出口同等规模的市场和产品数量,"离散度"指出口市场和产品分价。

布形态,只有兼具"多而散"的特征,才能达到均衡合理的状态。因此,多元化指标成为影响结构竞争力位次的关键因素。淄博市出口产品等价数目和离散度分别位列全国第8位和第9位,是拉动城市结构竞争力的主要指标。

今年以来,淄博市积极融人 开放发展的时代潮流,深度融人 "一带一路"建设、积极对接国家 重大区域发展战略、主动参与全 省"一群两心三圈"建设,不断提 高开放型经济水平,促进外贸市 场多元化发展。7月份,淄博市 进出口总额为67.8亿元人民币, 总额为36.8亿元,同比去年增长9.1%;进口30.9亿元,同比去年下降5.3%。当月,巴西超越美国成为淄博市第一大贸易国家外贸出口12.5亿元,占淄博市出口总值的34%,环比增长4.6%;纺织服装、有机化学品、机电产品仍是淄博市出口的主力军。在常态化疫情防控的前提下,新旧动能转换已见成效,淄博市外贸政联、日趋多元化的外贸"朋友圈",让淄博市外贸发展韧性不减。

同比去年增长2%。其中,出口